



Aktualizace  
Konceptu investičního rozvoje

Univerzity J. E. Purkyně  
v Ústí nad Labem

---

**2010 – 2015**

duben 2010



# 1. ZÁKLADNÍ INFORMACE O UNIVERZITĚ

Název:	<b>Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem</b>
Sídlo:	Hoření 13, 400 96 Ústí nad Labem
IČ:	44 555 601
DIČ:	CZ 44 555 601
Bankovní spojení:	č. účtu 1133411/0710, ČNB Ústí nad Labem
Statut. zástupce univerzity:	<b>doc. Ing. Iva Ritschelová, CSc., rektorka</b>
Kontakty:	doc. Ing. Iva Ritschelová, CSc., rektorka tel. 475 282 115, fax: 472 772 982, e-mail: rektor@ujep.cz Mgr. Jana Šiková, kancléřka, tisková mluvčí UJEP tel. 475 282 117, fax: 472 772 982, e-mail: jana.sikova@ujep.cz

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem je vzdělávacím, vědeckým a kulturním centrem Ústeckého kraje, které přispívá k rozvoji celého regionu. Na univerzitu přicházejí každoročně studovat tisíce mladých lidí především z Ústeckého kraje, ale i z nejrůznějších míst naší republiky, a více než stovka studentů ze zahraničí.

Historie univerzity v Ústí nad Labem se začala psát již v roce 1954, kdy byla založena Vyšší pedagogická škola. Tato škola prošla v roce 1959 změnou na Pedagogický institut a následně v roce 1964 byla založena Pedagogická fakulta v Ústí nad Labem. Zákonem č. 314/1991 Sb. byla zřízena a dne 28. září 1991 slavnostně otevřena Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem se třemi fakultami a jedním ústavem - Pedagogickou fakultou, Fakultou sociálně ekonomickou a Fakultou životního prostředí a Ústavem slovansko-germánských studií.

V září 1993 byl založen Institut výtvarné kultury jako výtvarná škola umělecko-průmyslového zaměření. V prosinci roku 1998 byl v rámci UJEP zřízen další ústav - ústav techniky a řízení výroby. V prosinci roku 2000 byla zřízena čtvrtá fakulta univerzity - Fakulta užitého umění a designu, která se transformovala ze stávajícího Institutu výtvarné kultury. Od 1. 1. 2008 se změnil název fakulty na umění a designu. V červenci roku 2003 byl zřízen Ústav zdravotnických studií UJEP a v rámci transformace Pedagogické fakulty vznikly v březnu roku 2005 na UJEP dva ústavy - humanitních studií a přírodních věd. Ústav přírodních věd se v listopadu roku 2005 transformoval na přírodovědeckou fakultu. K 1. 9. 2006 se z Ústavu humanitních studií transformovala Filozofická fakulta a z Ústavu techniky a řízení výroby Fakulta výrobních technologií a managementu. V roce 2009 bylo na univerzitě založeno Výzkumné centrum konkurenceschopného a udržitelného rozvoje regionů.

Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (dále jen UJEP), umístěná v příhraniční části České republiky, věnuje pozornost také interkulturní problematice. Touto problematikou se zabývá již zmíněný Ústav slovansko-germánských studií UJEP, který získal i širší mezinárodní ohlas. Ústav se od ledna 2008 stal součástí Filozofické fakulty.

Na univerzitě studuje 11 355 studentů a pracuje 597 akademických pracovníků a 382 ostatních zaměstnanců. Univerzita vzdělává studenty ve 192 studijních oborech (65 studijních programů) a 65 programech celoživotního vzdělávání včetně Univerzity třetího věku.

**V současné době má univerzita  
7 fakult a 2 ústavy:**

- **Fakulta sociálně ekonomická  
FSE (1991)**
- **Fakulta umění a designu  
FUD (2000)**
- **Fakulta výrobních technologií  
a managementu  
FVTM (2006)**
- **Fakulta životního prostředí  
FŽP (1991)**
- **Filozofická fakulta  
FF (2006)**
- **Pedagogická fakulta  
PF (1964)**
- **Přírodovědecká fakulta  
PřF (2005)**
- **Ústav zdravotnických studií  
ÚZS (2003)**
- **Výzkumné centrum konkurenceschopného  
a udržitelného rozvoje regionů  
– VYCERRO (2009)**

## 2. STÁVAJÍCÍ PROSTOROVÉ ZABEZPEČENÍ

Univerzita je v současné době rozmístěna v 18 objektech ve městě Ústí nad Labem. Stávající prostory jsou pro vzdělávací činnost, logistiku a ekonomickou náročnost neefektivní a nedostatečné.

Na základě smlouvy o vzájemné spolupráci mezi Ústeckým krajem, Statutárním městem Ústí nad Labem, Masarykovou nemocnicí v Ústí n. L. a UJEP byl potvrzen společný zájem o přípravě a realizaci projektu Kampus UJEP v bývalém areálu Masarykovy nemocnice v Pasteurově ul. v Ústí n. L. Všechny pozemky a budovy v daném areálu byly v roce 2006 převedeny na univerzitu. Svým umístěním a rozlohou areál splňuje podmínky vysokoškolského kampusu.

### PROSTORY UNIVERZITY - SOUČASNÝ STAV

#### Objekt 1

##### Hoření 3083/13



Budova rektorátu UJEP Hoření 13 byla postavena v sedmdesátých letech 20. století jako víceúčelový objekt s ubytovací kapacitou cca 200 lůžek. Pozemek s parkovou úpravou je součástí areálu včetně parkovací plochy pro 60 vozů. Objekt slouží jako prostor pro rektorát. V budově je dále umístěna část Pedagogické fakulty, která zajišťuje přípravu učitelů 1. stupně ZŠ, vychovatelů, učitelů MŠ a pracovníků školského managementu. Součástí budovy je aula s kapacitou 200 míst, učebny, tělocvična, menza a kolejní lůžka. Komplex má vlastní výměňkovou stanici.

Vzhledem k termínu a povaze výstavby vyžaduje objekt finančně náročnou údržbu. Tepelné ztráty způsobené nevhodnými okny a nedostatečnou izolací panelových dílů nedovolují efektivní snižování energetické náročnosti.

Umístění budovy na okraji města Ústí nad Labem mimo přímé spojení MHD s budovami Pedagogické fakulty a koleje-

mi UJEP komplikuje dostupnost pro studenty a pracovníky UJEP. Vyžaduje samostatnou údržbu, ostrahu, autopark a izoluje vedení univerzity od jejích součástí.

Začlenění rektorátu do areálu kampusu vyřeší zejména problémy logistiky a umožní snížit náklady na provoz.

Výše uvedená část PF po přemístění přírodovědecké fakulty a filozofické fakulty do v budoucnosti plánovaných zrekonstruovaných budov by našla dostatečné prostory v budovách v ulici České mládeže 8. PF pak může budovu v Hoření 13 taktéž opustit. Objekt bude buď dále využíván jako ubytovací zařízení nebo po dohodě s městem prodán městu Ústí nad Labem jako budova vhodná pro sociální služby.

#### Objekt 2

##### Stará 2550/92

Budova ve Staré ul. 2550/92 je situována na prostorném pozemku parkového charakteru.

Jedná se o nezateplenou dvoupodlažní budovu (přízemí a první patro) v nepatrné části podsklepenou pro malé technické zázemí.

Objekt byl původně projektován, vybudován a užíván jako mateřská školka s dostatečným provozním a hygienickým zázemím.

Pro účely vysokoškolského vzdělávání bylo nutné provést některé změny, opravy a úpravy vyplývající z celkového opotřebení budovy, změny prostorového uspořádání vyplývající z charakteru výuky, úpravy a opravy prostorového uspořádání a vybavení vyplývající ze změny hygienických norem a počtu studentů využívajících objekt.

I přes provedené úpravy, opravy a rekonstrukce se jedná o dlouhodobě nekonceptní řešení uspořádání objektu pro výuku (minimální výška učeben, nedostatečné společné prostory – chodby, minimální prostor ve většině pracoven pro vyučující, minimální skladové nebo depozitní zázemí pro odbornou činnost). Pro dosažení optimálních podmí-



nek pro výuku by bylo nutné vynaložení značných nákladů a zejména vnější dostavba budovy pro získání dalších prostorů.

Celkový charakter objektu neodpovídá s ohledem na zcela původní záměr a účel využití bez nákladné další úpravy a dostavby požadavkům na ekonomické užívání a vhodné využití pro výukové účely. Po vybudování kampusu bude budova opuštěna a prodána.

### **Objekt 3 České mládeže 8**



Jedná se o tři budovy (stará budova, budova kateder a vila), sportovní halu a venkovní sportovní hřiště. Nachází se zde větší část PF, PŘF, FF a Centrum informatiky (dále jen CI). Rekonstrukce jedné z budov České mládeže 8 byla dokončena v roce 2005 nákladem 130 mil. Kč. Po dostavbě Kampusu UJEP, který bezprostředně sousedí s těmito objekty, bude celý objekt v České mládeže 8 začleněn do kampusu a využíván PF.

Z budov v ulici České mládeže bude do kampusu přesídlela PŘF, FF a CI. Projekt Kampus počítá s propojením všech budov v ul. České mládeže, sportovní haly a přilehlých sportovišť. Přilehlá sportoviště včetně sportovní haly se zapojí do výukových i volnočasových aktivit celé univerzity.

### **Objekty 4-5 Za Válcovnou 1008**

Jsou zde umístěny dílny a laboratoře Fakulty výrobních technologií a managementu a katedra biologie PŘF. V roce 2008 byla zateplena budova FVTM a byly zde vyměněny okenní výplně. Problematická je zejména dostupnost pracoviště v okrajové čtvrti města a kapacita budovy biologie PŘF. Teplovodní kanál vyžaduje nákladnou rekonstrukci. V průběhu roku 2009 byl soubor budov rozšířen o nový skleník. V současnosti je pro část katedry biologie připravován projekt na výstavbu EKO centra.

Po dostavbě budovy FVTM v kampusu se dílny a laboratoře FVTM přestěhují do nových prostor a objekt bude sloužit pro účely vozového parku UJEP.



### **Objekt 6 Na Okraji 1001/7**

V budově se nachází FVTM. Budova je situována nedaleko areálu kolejí UJEP, který FVTM rovněž využívá k výuce. Velikost budovy brání dalšímu rozvoji fakulty, především rozšíření studijních programů. Fakulta z tohoto důvodu musí působit v dalších budovách. Vytápění budovy Na Okraji je zajištěno od zprostředkovatele, což výrazně zvyšuje cenu teplotního média. Fakulta bude do budoucna umístěna v kampusu. Areál posílí postavení FVTM v aplikovaném výzkumu. Po dostavbě budovy FVTM v kampusu bude objekt prodán.



### **Objekty 7 a 8 Velká Hradební 13, 15**

V budovách sídlila Fakulta umění a designu. Ta se přestěhovala do objektu B v areálu kampusu, který byl v průběhu let 2005 – 2008 zrekonstruován nákladem 250 mil. Kč. Objekt 13 vyžaduje rozsáhlou rekonstrukci včetně zateplení. V současné době je budova Velká Hradební 13 v plné míře využívána ústavem zdravotnických studií, menší objekt Velká Hradební 15 slouží potřebám filozofické fakulty (od r. 2008 zde sídlí Centrum pro dokumentaci a digitalizaci kulturního dědictví při katedře historie FF, od r. 2010 i Jazy-



kové centrum FF). Po dostavbě kampusu, konkrétně budov F1 a F2, se počítá s přesídlením celé FF do těchto objektů, čímž dojde k uvolnění objektu Velká Hradební 15, který bude dále využit pro potřeby ústavů UJEP.

### **Objekt 9 Králova výšina 3132**

V objektu sídlí Fakulta životního prostředí (dále jen FŽP). Nachází se v centrální části města Ústí nad Labem. Budova byla postavena v sedmdesátých letech jako administrativní objekt, který vykazuje všechny typické znaky panelové výstavby i přes rozsáhlou rekonstrukci a snahu maximálně jej přizpůsobit potřebám školy. Fakulta budovu získala v roce 2000, kdy počty studentů i pedagogů byly nižší vzhledem k současnosti.

V současné době již řeší vedení fakulty nedostatek prostor pronájemem přednáškových místností od komerčních subjektů, což má negativní dopad na tvorbu rozvrhu i na finanční situaci fakulty.

Výše uvedené nedostatky nahradí budova v kampusu. Fakulta využije možnost vybudovat a užívat společné výukové kapacity s ostatními fakultami UJEP, zejména laboratoře a auly.



### **Objekt 10 Moskevská 54**

V budově, kde sídlí Fakulta sociálně ekonomická, se nachází vedení fakulty a všechny katedry. Budova byla vybudována ve třicátých letech minulého století a nachází se v bezprostřední blízkosti areálu kampusu. Objekt je v relativně dobrém stavu s ohledem na rekonstrukci provedenou v minulých letech. V budově se nachází vlastní výměňiková stanice.

Hlavní problém spatřuje fakulta v nedostatku prostoru pro výuku. Chybí ročníkové auly pro 300 studentů. Posluchárny pro 100 až 120 studentů, větší počítačové učebny s kapacitou alespoň 25 míst a studovny. Pro akademické pracovníky nejsou v dostatečné míře k dispozici na katedrách kanceláře a rovněž je nedostatečný počet seminárních místností a studoven. Chybí vyhovující archiv k uložení seminárních prací a zkušebních zpráv. Dobudování sdílených kapacit v kampusu značně odlehčí provoznímu vytížení budovy.

### **Objekt 11 Bukovina, pošta Karlovice, Sedmihorky 7**

Jedná se o rekreační a výcviková střediska UJEP určená zejména pro výcvikové a odborné kurzy UJEP s kapacitou 46 a 100 lůžek.



### **Objekty 12, 13 a 14 Čajkovského 94 a 96**

V současné době nevyužívaném areálu se nachází kolej pro 148 studentů. Jedná se o starší budovy s rozsáhlými pozemky. Opětovné využití kapacit vyžaduje rozsáhlou rekonstrukci. Objekt je určen k prodeji.



### **Objekty 15, 16 a 17 Jateční 1002, Klíšská 979, Na Okraji 1003**

V budovách se nacházejí kolejje a menza univerzity. Objekty vyžadují revitalizaci, ale budou i nadále sloužit původnímu účelu. Vzhledem k umístění v bezprostřední blízkosti areálu kampusu se stanou jeho přirozenou součástí. Ke kolejím přísluší budova menzy. Zajištění stravování v areálu kampusu je v dlouhodobém horizontu součástí projektu výstavby Kampusu UJEP.



### **Objekt 18 Brněnská 2**

V budově sídlí Knihkupectví UJEP, Ústav slovansko-germánských studií FF UJEP a obecně prospěšná společnost Collegium Bohemicum. Jedná se o starou budovu městské zástavby. Jedná se o starou budovu městské zástavby. Po rekonstrukci objektů F1 a F2 v areálu kampusu se počítá s přesunem USGS do těchto objektů. Uvolněný prostor v ulici Brněnská bude využit k přestavbě na bytové jednotky, které budou k dispozici akademickým pracovníkům vyučujícím na UJEP.



### 3. NOVĚ ZREKONSTRUOVANÉ KAPACITY VYUŽÍVANÉ V AREÁLU KAMPUS

V letech 2006-2008 zrekonstruovaná **budova „B“** v částce 250 mil. Kč pro Fakultu umění a designu.



Z vlastních prostředků zrekonstruovaná **budova „H“** využívána Fakultou výrobních technologií a managementu a Centrem informatiky.



**Budova „D“** využívána Fakultou sociálně ekonomickou a dočasně knihovnou Pedagogické fakulty.



#### **Budovy Klíšská 28, 30**

Z vlastních prostředků zrekonstruovaná budova Klíšská 30, kterou využívá Přírodovědecké fakulta, katedra matematiky. Budova Klíšská 28 je využívána PřF, FSE a Výzkumným centrem konkurenceschopného a udržitelného rozvoje regionů (VYCERRO). Předpokládané ukončení revitalizace budov je stanoveno na II. čtvrtletí 2010. PřF objekt opustí po přestěhování do budovy A v kampusu, uvolněné prostory budou využity jako zázemí pro pracovníky správy kampusu.



## Seznam objektů vybraných k pasportizaci

Název organizace: UJEP Ústí n. L.

Datum zpracování: 10. 2. 2010

Identifikace budov:

poř.č.	Popis objektu	Adresa	Technický stav objektu	Stávající využití	rekonstrukce											Výhledové využití		
					1-4	A,B,	PUČ výuky	PUČ pedagog.	PUČ pro výzkum	PUČ admin.	PUČ knihovny	PUČ ostatní	PUČ celkem	PU tělových.	PU ubytování		PU strav.	PU ostatní
1.	Fakulta výrobních tech. a managementu	Na Okraji 1001, 400 96 Ústí n. L.	2	A	320	99	38	123	49	115	744					312	1	
2.	Fakulta výrobních tech. a managementu	Za Válcovnou 8, 400 96 Ústí n. L.	2	A	555	0	110	0	0	85	732					216	1	jiné využití pro UJEP - vozový park UJEP
3.	FVTM - Kampus p.č. 515	Pasteurova 9, pavilon H, 400 96 Ústí n. L.	2	A	173	118	113	0	0	17	421					178	1	částečná rekonstrukce
4.	Centrum informatiky-kampus p.č. 515	Pasteurova 9, pavilon H, 400 96 Ústí n. L.	2	A				190			190					100	1	
5.	Fakulta sociálně ekonomická	Moskevská 54, 400 96 Ústí n. L.	2	A	1540	150			70	518	2278					1198	1	
6.	FSE - VIKS - kampus p.č. 510	Pasteurova 1550, 400 96 Ústí n. L.	2	A	863					350	1213					620	1	rekonstrukce
7.	FSE - Kampus - objekt vily p.č. 511/2	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	3	A							400		250			80	1	rekonstrukce
8.	FSE - Kampus - Klíšská 28	Klíšská 28, 400 96 Ústí n. L.	1	A	185	120		100		40	445					185	1	rekonstrukce
9.	Vědecká knihovna VIKS kampus p.č. 510	Pasteurova 1550, 400 96 Ústí n. L.	2	A				100	520	160	780					410	1	rekonstrukce
10.	Přírodovědecká fakulta	České Mládeže 8, 400 96 Ústí n. L.	1	A	2100	240		250			3336					1750	3	katedra informatiky PŘF (1000 m2)
11.	Přírodovědecká fakulta	Za Válcovnou 8, 400 96 Ústí n.L.	2	A		150	750	70		150	1115					586	1	zůstává
12.	Přírodovědecká fakulta - skleník	Za Válcovnou 8, 400 96 Ústí n.L.	1	A	229						229					48	1	zůstává
13.	PřF - Kampus - pavilon A p.č. 516	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	C	2500		970	800		835	5105					5905	3	demolice
14.	PřF - Kampus - Klíšská 30	Klíšská 30, 400 96 Ústí n. L.	1	A	225	450		100		85	860					300	3	jiné využití pro UJEP - bytové jednotky pro akademické pracovníky UJEP, správa kampusu
15.	PřF - Kampus - Klíšská 28	Klíšská 28, 400 96 Ústí n. L.	1	A	185	120		100		40	445					185	3	VYCERRO, FSE
16.	Filozofická fakulta	České Mládeže 8, 400 96 Ústí n. L.	1	A	736	579		221	257	26	1819					574	3	rozšíření prostor pro PF
17.	Filozofická fakulta	Velká Hradební 15, 400 96 Ústí n. L.	2	A	148	42	93			139	422					61	3	jiné využití pro UJEP - pro potřeby ústavů UJEP
18.	FF - Kampus - pavilon F2 (vč. Krčku)	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	C	220	305	111	40	121	235	1031					620	1	rekonstrukce
19.	FF - Kampus - pavilon F1	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	C	774	293	395	226	170	402	2261					888	1	rekonstrukce
20.	Filozofická fakulta	Brněnská 2, 400 96 Ústí n. L.	2	A	35	45		15		30	125						3	jiné využití pro UJEP - bytové jednotky pro akademické pracovníky UJEP
21.	Knihkupectví UJEP	Brněnská 2, 400 96 Ústí n. L.	1	A				22		102	124					65	1	
22.	Pedagogická fakulta	České Mládeže 8, 400 96 Ústí n. L.	1	A	6500	700			280	1551	9031	5341				4200	1	v budoucnosti pouze PF
23.	Ústav zdravotnických studií	Velká Hradební 13, 400 96 Ústí n. L.	3	A	1650	120				593	2363					1240	2	
24.	Fakulta životního prostředí	Králova Vyšina 3132/7, 400 96 Ústí n. L.	1	A	1450	190			59	300	1999					1045	2	
25.	Fakulta životního prostředí-5 garáží	Králova Vyšina 3132/7, 400 96 Ústí n. L.	1	A						71	71					25	2	
26.	Fakulta umění a designu	Pasteurova 11, 400 96 Ústí n. L.	1	A	4334	555		194	115	1062	6260					3301	1	
27.	VŠ kolej K1	Klíšská 129, 400 96 Ústí n. L.	2	A				140		5523	5663		5980			2526	1	
28.	VŠ kolej K2	Klíšská 130, 400 96 Ústí n. L.	2	A						4744	4744		5307			1386	1	
29.	VŠ kolej K3	Jateční 20, 400 96 Ústí n. L.	1	A	322			63		7017	7402		6200	180		4554	1	
30.	VŠ kolej K5	Na Okraji 3, 400 96 Ústí n. L.	2	A				20		4280	4300		5100			2200	1	
31.	VŠ kolej K6	Hořeni 13, 400 96 Ústí n. L.	2	A				30		582	612		2400				1	
32.	Menza	Klíšská 129, 400 96 Ústí n. L.	2	A				36		908	944			650		694	1	jiné využití pro UJEP
33.	Tělocvična	Klíšská 129, 400 96 Ústí n. L.	2	A				13		1000	1013	860				505	1	
34.	Rektorát	Hořeni 13, 400 96 Ústí n. L.	2	A				2189		896	3085			611		2223	3	jiné využití pro UJEP - ubytovací zařízení, prodej
35.	Pedagogická fakulta	Hořeni 13, 400 96 Ústí n. L.	2	A	2200	500		400		1175	4275	480				200	1	PF opustí po převzetí celé budovy v ulici České mládeže
36.	Katedra VV PF Stará ul.	Stará 92, 400 96 Ústí n. L.	2	A	410	120				170	700					368	2	
37.	Rekreační středisko Bukovina	Bukovina, Sedmihorky 7, Turnov	2	A							400		350	50		250	1	
38.	Areál VŠ kolejí	Čajkovského 94 a 96, 400 96 Ústí n. L.	4	A							3815		4500			2007	2	
39.	Kampus - objekt na p.č. 521	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	C													3	demolice
40.	Kampus - objekt na p.č. 506/7	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	C													3	demolice
41.	Kampus - objekt na p.č. 491/6	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	B													3	demolice
42.	Kampus - objekt na p.č. 519/8	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	B													3	demolice
43.	Kampus - objekt na p.č. 506/18	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	B													3	demolice
44.	Kampus - objekt na p.č. 505/2 - TÚ	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	3	A													3	rekonstrukce
45.	Kampus - objekt na p.č. 506/8	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	B													3	demolice
46.	Kampus - objekt na p.č. 519/4 - ČOV	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	A													3	demolice
47.	Kampus - objekt na p.č. 519/5 - ČOV	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	A													3	demolice
48.	Kampus - objekt na p.č. 519/6	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	4	C													3	demolice
49.	Kampus - objekt na p.č. 504/2-truhlárna	Mendělejeva 1, 400 96 Ústí n. L.	3	B													3	demolice
50.	Kampus - objekt na p.č.506/16.17	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	3	B													3	demolice
51.	Kampus - objekt na p.č.506/5 - sklady	Pasteurova 9, 400 96 Ústí n. L.	2	B						130						31	3	demolice
52.	Kampus - objekt na p.č.497, 498	Mendělejeva 3, 5, 400 96 Ústí n. L.	4	C													1	rekonstrukce
53.	Kampus - objekt na p.č.493, 495, 496	Mendělejeva 7, 9, 11, 400 96 Ústí n. L.	4	C													1	rekonstrukce
<b>Celkem</b>					<b>27654,5</b>	<b>4896,4</b>	<b>2579,6</b>	<b>5442</b>	<b>1641,11</b>	<b>33201</b>	<b>80882,43</b>	<b>6681</b>	<b>30087</b>	<b>1491</b>	<b>41036</b>			

23977,1 PUČ výuky v r. 10

38992 PUČ celkem v r. 10 (pouze fakulty)

## Vysvětlivky:

	FVTM
	FŽP
	FUD
	FF
	UZZ
	PŘF
	PF
	FSE

## Stávající využití:

- A - objekt využívá VVŠ
- B - objekt VVŠ dlouhodobě pronajímá (rok a déle)
- C - objekt je nevyužíván

## Výhledové využití:

- 1- beze změn
- 2- prodej
- 3- jiné (pronájem, demolice, apod.)- specifikovat blíže v komentáři

## Technický stav objektu:

- 1- novostavba nebo objekt po GO - vyhovující stav
- 2- objekt vyžadující dílčí rekonstrukci
- 3- předhavarijní stav budovy, potřeba GO
- 4- neobyvatelné, havarijní stav

PU ostatní - komunikace a tech. prostory

PUČ ost. - soc. zařízení apod., dále plochy, které nelze zařadit do žádné ostatní PUČ





## Stávající a plánované počty studentů

Název součástí VVŠ	Stávající počet studentů	Předpokládané počty studentů v akad. r.		
		2010/2011	2011/2012	2014/2015
<b>UJEP Ústí n. L.</b>	v akad. r. 2009/2010 31. 10. 2009			
Fakulta sociálně ekonomická	2335	2330	2300	2200
Fakulta umění a designu	442	470	500	530
Fakulta výrobních technol. a managementu	526	570	600	650
Fakulta životního prostředí	1185	1150	1150	1150
Filozofická fakulta	922	950	980	1050
Pedagogická fakulta	4428	4400	4300	4100
Přírodovědecká fakulta	1093	1150	1200	1300
Ústav zdravotnických studií	486	530	600	650
<b>Celkem VVS</b>	<b>11417</b>	<b>11550</b>	<b>11630</b>	<b>11630</b>

Pozn.:

Do počtu studentů se neuvádějí posluchači celoživotního vzdělávání (CŽV).

#### Rozvoj v oblasti studia

Na základě analýzy rozvoje v oblasti studia provedené jednotlivými součástmi lze v nadcházejícím cca pětiletém období očekávat dobřeh nárůstu počtu studentů, který souvisí s dynamickým rozvojem struktury univerzity po roce 2005. Z původních tří fakult v roce 1991 má dnes UJEP sedm fakult a jeden ústav, přičemž jen od r. 2005 vznikly tři nové fakulty, jejichž počáteční rozvoj - z hlediska typů a forem studijních programů - dosud nebyl ukončen.

Dobřeh nárůstu počtu studentů je odvozován od jeho dynamiky v posledních 5 letech, kdy meziroční navýšení v letech 2005 a 2006 činilo 1121 studentů, v letech 2006 a 2007 903 studentů a v letech 2008 a 2009 569 studentů.

Dobřeh nárůstu počtu studentů je očekáván v akademickém roce 2014/15, kdy se předpokládá dosažení hodnoty 11 830 studentů UJEP. Poté se předpokládá stabilizace počtu studentů, a to v souladu s demografickým vývojem (vliv nástupu slabších maturitních ročníků od roku 2013 bude vyrovnáván do té doby neuspokojenou poptávkou po vybraných oborech a zejména po kombinovaných formách studia).

Tento trend lze podepřít vývojem poptávky po studiu na UJEP, jež má zvyšující se tendenci - od 9 040 podaných přihlášek v r. 2005 přes 10 994 přihlášek v r. 2007 až po 11 360 v r. 2009, a výší odmítnuté poptávky - od 4874 nepřijatých v r. 2005 přes 5396 v r. 2007 po 5344 v r. 2009.

Rozvoj v oblasti studia reflektuje strategický cíl č. 1 a č. 2 uvedený ve Strategii UJEP 2010–2020 (rozvoj struktury studijních programů, zvýšení počtu doktorských studijních programů).

## Přehled ploch

Název součásti VVŠ	PU celková v r. 2010	PU celková předpokládaná v r. 2015	PUČ celková . v r. 2010	PUČ celková předpokl. v r. 2015
	m <sup>2</sup>	m <sup>2</sup>	m <sup>2</sup>	m <sup>2</sup>
Fakulta sociálně ekonomická	5 939	7 859	3 936	5 116
Přírodovědecká fakulta	8 854	14 778	10 645	7 754
Filozofická fakulta	3 001	4 800	2 366	3 292
Pedagogická fakulta	24 595	29 377	14 006	17 406
Ústav zdravotnických studií	3 603	3 163	2 363	2 200
Fakulta životního prostředí	3 140	7 822	2 070	5 150
Fakulta výrobních technologií a managementu	2 603	8 304	1 897	5 846
Fakulta umění a designu	9 561	9 561	6 260	6 260
Multifunkční centrum		7 458		5 101
Univerzitní knihovna		3 645		2 465
	<b>61 296</b>	<b>96 767</b>	<b>43 543</b>	<b>60 590</b>

	r. 2010	2010
PUČ výuky na studenta	2,111591369	2,433649
PUČ celková na studenta	3,83473624	4,744714

Tabulka č. 4

## Tvorb a užití FRM

v tis. Kč

Rok	tvorba FRM					Užití FRM						
	Zůstatek předchozího roku	Odpisy	Příděl ze zlepšeného hospodářského výsledku	Ostatní příjmy (dary, výnosy z prodeje majetku, nájmu,...)	Tvorba FRM celkem	Stavební akce zařazené do rozpočtu kapitoly 333	Ostatní stavební akce	SZNN zařazené do rozpočtu kapitoly 333	SZNN ostatní	Nákupy nemovitostí zařazené do rozpočtu kapitoly 333	Ostatní	Užití FRM celkem
2010	80 000	26 500	4 000	0	110 500	0	59 000	0	16 000	0	0	75 000
2011	35 500	27 000	3 500	8 000	74 000	0	42 000	0	14 000	0	0	56 000
2012	18 000	32 000	3 400	0	53 400	0	32 000	0	12 000	0	0	44 000
2013	9 400	36 000	3 200	0	48 600	0	30 000	0	12 000	0	0	42 000
2014	6 600	38 000	3 200	0	47 800	0	28 000	0	13 000	0	0	41 000
2015	6 800	42 000	2 600	0	51 400	0	32 000	0	15 000	0	0	47 000

Pozn.:

SZNN - stroje a zařízení mimo rozpočet stavebních akcí  
ostatní = nové, zatím v rozpisu rozpočtu neuvedené

Tabulka č. 5

## Ubytovací a stravovací kapacity

VVŠ	Ubytování				Stravování	
	Ubytovací kapacita ve vlast. zař. v ak. r. 2007/2008	Ostatní ubyt. kapacita 2007/2008	Ubytovací kapacita ve vlast. zař. v ak. r. 2015	Ostatní ubyt. kapacita 2015	Počet míst pro stravování v r. 2008	Počet míst pro stravování v r. 2015
<b>Celkem</b>	<b>1740</b>	<b>0</b>	<b>2170</b>	<b>0</b>	<b>380</b>	<b>490</b>

